

**EDITAL Nº 6/2019****RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 384/2018****PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSANTES NO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO MODALIDADE LATO SENSU – ESPECIALIZAÇÃO EM CIÊNCIAS EXATAS E TECNOLOGIA**

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os termos do Processo protocolado sob o número 23100.003294/2018-36, retifica o Edital Nº 384/2018, que trata do Processo Seletivo para ingressantes no Curso de Pós-Graduação modalidade *lato sensu* – Especialização em Ciências Exatas e Tecnologia, conforme segue:

**Onde se lê:**

(...)

**6. DATAS IMPORTANTES**

Art. 21 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

(...)

i) Período de matrícula: de 07 de janeiro a 09 de janeiro de 2019.

(...)

**Leia-se:**

(...)

**6. DATAS IMPORTANTES**

Art. 21 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

(...)

i) Período de matrícula: de 07 de janeiro a 11 de janeiro de 2019.

(...)

Bagé, 09 de janeiro de 2019.

Maurício Aires Vieira

Vice-Reitor no exercício da Reitoria



Documento assinado eletronicamente por **MAURICIO AIRES VIEIRA, Reitor**, em 10/01/2019, às 12:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0004377** e o código CRC **EA1137B8**.

---

**Referência:** Processo nº 23100.003294/2018-36

SEI nº 0004377